БЕЛОРУССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВ

Библиотека Отдел комплектования и обработки документов

БЮЛЛЕТЕНЬ НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ

за июль 2017 г.

Минск

2017

Составитель Е. М. Приходько

В бюллетене отражается литература, изданная в университете, приобретенная в издательствах и книготорговых организациях, полученная в дар от частных лиц и организаций, а также взамен утерянной читателями, и поступившая в отделы, обслуживающие читателей, в течение месяца.

Материал расположен в соответствии с таблицами ББК, внутри разделов – по алфавиту. Помимо библиографического описания в бюллетене указывается полочный шифр и авторский знак, а также общее количество документов в фонде библиотеки и распределение их по сиглам хранения

Расшифровка сигл хранения

- чз читальный зал
- аб общий абонемент
- на нотно-музыкальный абонемент
- си зал информационно-библиографического обслуживания
- рф зал редких книг и документов
- кх книгохранилище
- эб зал доступа к электронным информационным ресурсам
- ко отдел комплектования и обработки документов

СОДЕРЖАНИЕ

Книги, брошюры	4
Техника	4
Общественные науки в целом	5
История. Исторические науки	5
Экономика. Экономические науки	5
Военное дело. Военная наука	6
Культура. Культурология	7
Наука. Науковедение	8
Образование. Педагогические науки	8
Средства массовой информации. Книжное дело	9
Библиотечная, библиографическая	10
Библиотечное дело. Библиотековедение	10
Охрана памятников истории и культуры. Музейное дело. Выставочное дело. Архивное дело	11
Фольклор. Фольклористика	11
Литературоведение	11
Фольклор. Фольклористика	12
Русская литература (произведения)	12
Зарубежная литература (произведения)	13
Искусство. Искусствознание	14
Изобразительное искусство и архитектура в целом	14
Музыка	16
Театр	17
Философия	
Психология	19
Литература универсального содержания	20
Ноты	21
Учебная нотная литература по теории и истории музыки	21
Вокальные произведения	21
Хоровые произведения	21
Произведения для сольного пения	22
Музыкально-сценические произведения. Музыка к постановкам и кинофильмам	22

КНИГИ, БРОШЮРЫ

Техника

1. 32.97

Б 877

Брезгунова, Инесса Викторовна.

Технологии разработки электронных образовательных ресурсов в LMS Moodle : учебно-методическое пособие (с электронным приложением) / И. В. Брезгунова, С. И. Максимов, В. М. Шульганова. – Минск : РИВШ, 2016. — 84 с. : рис. + 1 электрон. оптический диск (CD-ROM). — (Современные информационные технологии). — Библиогр.: с. 84 (5 назв.). — ISBN 978-985-586-023-6.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

2. 32.97

M 171

Максимов, Сергей Иванович.

Технологии обработки данных исследований в IBM SPSS 21 Statistics: учебно-методическое пособие / С. И. Максимов, Е. М. Зайцева. – Минск: РИВШ, 2016. – 99 с.: ил. – (Современные информационные технологии). – Библиогр.: с. 98-99 (40 назв.). – ISBN 978-985-586-045-8.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

3. 32.97

M 171

Максимов, Сергей Иванович.

Ехсеl 2013 и SPSS 21 в решении задач прикладной статистики : учебно-методическое пособие (с электронным приложением) / С. И. Максимов, Е. М. Зайцева. — 2-е изд., испр. — Минск : РИВШ, 2016. — 131 с. : ил. + 1 электронный оптический диск (CD-ROM). — (Современные информационные технологии). — ISBN 978-985-586-029-8.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

4. 30

M 748

Моисеев, Владимир Стефанович.

Теория и методология дизайна (с электронным приложением): учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальности "Дизайн (по направлениям)" / В. С. Моисеев. — [2-е изд.]. — Минск: РИВШ, 2015. — 204 с. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). — Библиогр.: с. 335-336 (12 назв.). — ISBN 978-985-500-890-4. Кол-во экземпляров: всего — 4. Сигла хранения: аб; чз;

Общественные науки в целом

5. 60

Б 447

Беляев, Вадим Алексеевич.

Философия управления между теорией менеджмента и философией культуры / В. А. Беляев. — Москва : URSS, [2012]. — 174 с. — Библиогр. в подстроч. примеч. — ISBN 978-5-397-02407-5. Кол-во экземпляров: всего — 2. Сигла хранения: аб; чз;

6. 60.5

П 421

Поведенческие стратегии потребителей культурной продукции: ценности, интересы, типология : [монография] / И. В. Лашук [и др.] ; под науч. ред. И. В. Котлярова. — Минск : Беларуская навука, 2017. — 298, [1] с. : табл., диаграм., рис., схемы. — Библиогр.: с. 294-299 (117 назв.). — ISBN 978-985-08-2114-0.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: чз;

История. Исторические науки

7. 63.3(4Беи) В 994

Вялікае Княства Літоўскае: палітыка, эканоміка, культура : зборнік навуковых артыкулаў. У 2 ч. Ч. 1 / Нацыянальная акадэмія навук Беларусі, Інстытут гісторыі ; [уклад. А. А. Скеп'ян ; рэдкал.: У. Р. Гусакоў (старш.) і інш.]. — Мінск : Беларуская навука, 2017. — 505, [1] с. : іл. — Бібліягр. у падрадк. заўв. — ISBN 978-985-08-2116-7 (ч. 1). Кол-во экземпляров: всего — 1. Сигла хранения: чз;

8. 63.52(4Беи)

Д 466

Дин Шуюэ.

Особенности взаимодействия искусств в традиционной белорусской и китайской свадьбе : автореферат диссертации ... кандидата искусствоведения : 17.00.09 / Дин Шуюэ ; [науч. рук. Дожина Наталья Ивановна]. — Минск : [б. и.], 2017. — 24 с. — Библиогр.: с. 20-21 (15 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: эб;

Экономика. Экономические науки

9. 65.2/4

Б 904

Бузин, Валерий Николаевич.

Медиапланирование. Теория и практика : учебное пособие для

студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальностям "Реклама", "Маркетинг", "Психология", "Социология", "Журналистика" / В. Н. Бузин, Т. С. Бузина. – Москва: ЮНИТИ-ДАНА, 2016. — 495 с.: фот. портр., рис., диагр., табл. — Библиогр.: с. 486-491 (149 назв.) и в подстроч. примеч. — ISBN 978-5-238-01769-3.

Кол-во экземпляров: всего – 3. Сигла хранения: аб; чз;

10. 65.9(4Беи)

Γ726

Государственное регулирование институционального развития экономики Беларуси / Национальная академия наук Беларуси, Институт экономики ; [Т. В. Садовская и др.] ; под науч. ред. Т. В. Садовской. — Минск : Беларуская навука, 2017. — 298, [1] с. : табл., схемы, диагр., рис. — Библиогр.: с. 230-241 (156 назв.). — ISBN 978-985-08-2101-0.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

11. 65.2/4

M 502

Менеджмент: традиционные и современные модели : справочное пособие / [В. В. Филатов и др.] ; под ред. В. В. Князева, Д. С. Петросяна. — Москва : ИНФРА-М, 2017. — 472, [1] : ил. — (Справочники ИНФРА-М). — Библиогр.: с. 462-468 (112 назв.) и в конце ст. — ISBN 978-5-16-012235-9 (print).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: си;

12. 65.2/4

O-753

Основы менеджмента: [учебник для вузов] / [Т. Е. Березкина и др. ;] под ред. Д. Д. Вачугова. — Москва: Высшая школа, 2002. — 366, [1] с.: ил. — Библиогр.: с. 363. — ISBN 5-06-003762-2.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

Военное дело. Военная наука

13. 68

Д 45

Дик, Виктор Николаевич.

Средства индивидуальной бронезащиты : справочное пособие. В 2 кн. Кн. 1. История доспеха / В. Н. Дик. – Минск : Беларуская навука, 2017. – 451, [1] с. : цв. фот., портр., репрод., рис., табл. – Библиогр.: с. 444-447 (78 назв.). – ISBN 978-985-08-2048-8 (кн.1).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

Культура. Культурология

14. 71.4

Д 43

Дзарахова, Белла Юнусовна.

Организация и финансирование деятельности учреждений культуры в регионе : [монография] / Б. Ю. Дзарахова. — Москва : [ИРОФ], [2015]. — 116, [3] с. : табл., диагр., рис. — Библиогр.: с. 113-116 (89 назв.). — ISBN 978-5-903840-18-2.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: аб; чз;

15. 71.4

К 906

Культура и рынок. Опекаемые блага = Culture and market economy. Patronized goods / Российская академия наук, Институт экономики РАН; под ред. А. Я. Рубинштейна, В. Ю. Музычук. – Санкт-Петербург: Алетейя, 2014. – 396, [2] с.: ил. – (Библиотека Новой экономической ассоциации). – Библиогр. в конце ст. – ISBN 978-5-9940-0408-1 (ИЭ РАН).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

16. 71.4(4Беи)

M 746

Можейко, Вадим Александрович.

Формирование культурной политики в условиях глобализации как фактор обеспечения культурной безопасности Республики Беларусь: автореферат диссертации ... кандидата культурологии: 24.00.01 / Можейко Вадим Александрович; [науч. рук. Лаптенок Александр Сергеевич]. – Минск: [б. и.], 2017. – 24 с. – Библиогр.: с. 20-21.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: эб;

17. 71.4

T 828

Тульчинский, Григорий Львович.

Менеджмент в сфере культуры : учебное пособие для студентов вузов по специальности "Культурология" / Г. Л. Тульчинский. – Санкт-Петербург : Лань, 2001. – 382 с. : ил., схемы. – (Учебники для вузов. Специальная литература). – Библиогр.: с. 372-378. – ISBN 5-8114-0375-5.

Кол-во экземпляров: всего – 26. Сигла хранения: аб; чз;

18. 71

X 981

Художник между властью и рынком : [сборник статей] / Государственный институт искусствоведения ; [отв. ред. Г. М. Юсупова ; редкол.: В. Н. Дмитриевский, В. С. Жидков, К. Б. Соколов] . – Москва : [ГИИ], 2013. – 246, [1] с. : рис., табл. –

(Культурологические записки ; вып. 14). – Библиогр. в подстроч. примеч. – ISBN 978-5-98287-067-4.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

Наука. Науковедение

19. 72

Б 489

Берков, Владимир Федотович.

Логика и методология диссертационного исследования : учебное пособие для магистрантов и аспирантов учреждений высшего образования / В. Ф. Берков. – Минск : РИВШ, 2015. – 179 с. : табл. – Библиогр.: с. 165-166 (40 назв.) и в подстроч. примеч. – ISBN 978-985-500-867-6.

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: аб; чз;

20. 72

H 354

Национальная академия наук Беларуси : энциклопедический справочник / Национальная академия наук Беларуси ; [редкол.: В. Г. Гусаков (гл. ред.) и др.]. – Минск : Беларуская навука, 2017. – 599 с. : цв. фот., диагр., рис., портр. – Библиогр. в конце ст. – ISBN 978-985-08-20464.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: си;

Образование. Педагогические науки

21. 74.48

И 73

Интегрированные образовательные программы высшего образования: национальный и международный опыт : учебнометодическое пособие / С. М. Артемьева [и др.]. — Минск : РИВШ, 2016. — 103 с. : диагр., табл., схемы — Библиогр.: с. 95-102 (86 назв.). — ISBN 978-985-500-959-8.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

22. 74.48

M 152

Макаров, Анатолий Васильевич.

Реализация компетентностного подхода в системах высшего образования: отечественный и зарубежный опыт : учебнометодическое пособие / А. В. Макаров, Ю. С. Перфильев, В. Т. Федин. – Минск : РИВШ, 2015. – 207 с. : рис., диагр., табл., схемы. – (Серия "Инновационные образовательные системы"). – Библиогр.: 199-205 (93 назв.). – ISBN 978-985-500-831-7.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: аб; чз;

23. 74.48

И 741

Нормативное, методическое и информационное обеспечение вступительной кампании в учреждения высшего образования в 2017 году: справочник / Республиканский институт высшей школы; [сост.: М. Э. Суворова и др.]. — Минск: РИВШ, 2017. — 287 с.: табл. — ISBN 978-985-586-031-1.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: си;

24. 74.48

П 30

Петраков, Валерий Николаевич.

Дистанционное обучение в системе высшего и дополнительного образования взрослых: достижения, перспективы : [учебнометодическое пособие для учреждений повышения квалификаии и переподготовки кадров] / В. Н. Петраков. — Минск : РИВШ, 2016. — 95 с. : табл. — Библиогр.: с. 91-94 (45 назв.). — ISBN 978-985-586-035-9. Кол-во экземпляров: всего — 1. Сигла хранения: чз;

25. 74.48

П 842

Профилизация: национальный контекст и международный опыт / С. М. Артемьева [и др.]. – Минск : РИВШ, 2016. – 147 с. : табл., схемы, диагр. – Библиогр.: с. 36-38 (24 назв.). – ISBN 978-985-586-014-4.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

26. 74.2

Ф 352

Федьков, Григорий Сергеевич.

Теория и методика обучения изобразительному искусству : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальности "Изобразительное искусство" / Г. С. Федьков. – Минск : РИВШ, 2015. – 224 с. – Библиогр.: с. 220-222 (27 назв.). – ISBN 978-985-500-746-4.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: чз;

Средства массовой информации. Книжное дело

27. 76.1

К 532

Книга в России, 1881–1895 / Российская национальная библиотека; под ред. И. И. Фроловой. – Санкт-Петербург: [б. и.], 1997. – 430 с.: ил., табл. – Библиогр. в конце глав. – ISBN 5-7196-0972-5.

Кол-во экземпляров: всего -3 . Сигла хранения: аб; рф;

Библиотечная, библиографическая и научно-информационная деятельность

Библиотечное дело. Библиотековедение

28. 78.3

A 496

Алешин, Леонид Ильич.

Библиотековедение. История библиотек и их современное состояние: учебное пособие / Л. И. Алешин. – [Изд. 2-е, стер.]. – Москва: ФОРУМ: ИНФРА-М, 2017. – 238 с.: фот., рис., диагр. – (Высшее образование. Бакалавриат). – Библиогр. в подстроч. примеч. – ISBN 978-5-91134-927-1 (ФОРУМ).

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: аб;

29. 78.3

A 496

Алешин, Леонид Ильич.

Материально-техническая база библиотек: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки 51.03.06 "Библиотечно-информационная деятельность" / Л. И. Алешин. — Москва: ФОРУМ, 2017. — 447 с.: ил., схемы, табл. — Библиогр.: с. 421-432. — ISBN 978-5-91134-548-8.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: чз;

30. 78.3

Γ 162

Галковская, Юлия Николаевна.

Формирование профессионально ориентированной правовой компетенции библиотекаря-библиографа / Ю. Н. Галковская. — Минск: БГУКИ, 2017. — 258 с.: табл., диагр. — Библиогр.: с. 137-163 (258 назв.). — ISBN 978-985-522-168-6.

Кол-во экземпляров: всего – 20 . Сигла хранения: аб; кх; чз;

31. 78.3

H 844

Носков, Михаил Валерианович.

Электронная библиотека в контексте электронной информационно-образовательной среды вуза : монография / М. В. Носков, Р. А. Барышев, М. М. Манушкина. — Москва : ИНФРА-М, 2017. — 105 с. : схемы, рис. — (Научная мысль). — Библиогр.: с. 83-104 (268 назв.). — ISBN 978-5-16-012679-1 (print).

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: аб; чз;

32. 78.3

P 679

Роль библиотек в информационном обеспечении исторической науки = Role of libraries in information support of

historical science : [сборник статей] / авт.-сост. Е. А. Воронцова ; отв. ред.: О. А. Чубарьян, В. Р. Фирсов. - Москва : [Этерна], 2016. -670, [1] с.: ил. – Библиогр. в конце ст. – ISBN 978-5-480-00244-7. Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

Охрана памятников истории и культуры. Музейное дело. Выставочное дело. Архивное дело

33. 79.1 H 156

Навукова-фондавая работа ў музеі : вучэбная праграма ўстановы вышэйшай адукацыі па вучэбнай дысцыпліне для спецыяльнасці 1-23 01 12 Музейная справа і ахова гісторыкакультурнай спадчыны (па напрамках), напрамку спецыяльнасці 1-23 01 12-03 Музейная справа і ахова гісторыка-культурнай спадчыны (музеязнаўства) / Беларускі дзяржаўны ўніверсітэт культуры і мастацтваў ; [склад. І. І. Бамбешка]. – [Мінск] : [б. в.], 2017. – 19 с., уключ. вокл. : табл. – Бібліягр.: с. 14-18 (31 назваў).

Кол-во экземпляров: всего -5. Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

Фольклор. Фольклористика

34. 82.3(4Беи) Б 43

Беларускі фальклор. Матэрыялы і даследаванні : зборнік навуковых прац. Вып. 4 / Нацыянальная акадэмія навук Беларусі, Цэнтр даследаванняў беларускай культуры, мовы і літаратуры, Інстытут мастацтвазнаўства, этнаграфіі і фальклору імя Кандрата Крапівы ; Грэдкал.: Т. В. Валодзіна (гал. рэд.) і інш.]. – Заснаваны ў 2014 годзе. – Мінск : Беларуская навука, 2017. – 387, [1] с. : фат., карты, табл. – Бібліягр. у канцы арт. і ў падрадк. заўв. – ISSN 2411-2763.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: аб; чз;

Литературоведение

35. 83.3(4Беи)-8

Д 208

Дасаева, Таццяна Мікалаеўна.

Максім Гарэцкі і Янка Брыль. Тыпалогія малых жанраў : [манаграфія] / Т. М. Дасаева. – Мінск : БДУ, 2004. – 113, [2] с. – Бібліягр. : c. 113-114 (48 назваў) і ў падрадк. заўв. — ISBN 985-485-204-0. Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

36. 83.3(4Беи)

Д 721

Драздова, Зінаіда Уладзіміраўна.

Маляўнічая сіла слова. Беларуская і руская проза XX — XXI стст.: параўнальна-тыпалагічны кантэкст : [манаграфія] / 3. У. Драздова ; [навук. рэд. В. П. Жураўлёў]. — Мінск : Беларуская навука, 2017. — 256, [2] с. — Бібліягр.: с. 254-257 (57 назв.). — ISBN 978-985-08-2088-4.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: чз;

Художественная литература (произведения)

Русская литература (произведения)

37. 84(2)6

Д 661

Домбровский, Юрий Осипович (1909-1978).

Хранитель древностей : роман, новеллы, эссе / Юрий Домбровский. – Москва : Известия, 1991. – 223, [1] с. – Библиогр. в подстроч. примеч. – ISBN 5-206-00289-5.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: аб;

38. 84((2)6

3-813

Золотухин, Валерий Сергеевич.

На исток-речушку, к детству моему ; Дребезги : повести / Валерий Золотухин ; [предисл. В. Распутина]. — Москва : Молодая гвардия, 1978. — 173, [2] с. : фот. портр., рис.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

39. 84(2)6

H 503

Немирович-Данченко, Владимир Иванович.

Пьесы / Вл. И. Немирович-Данченко ; [сост. В. А. Путинцев]. – Москва : Искусство, 1962. – 545, [2] с., [24] с. фот. : фот. портр.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

40. 84(2)6

П 312

Петрушевская, Людмила Стефановна.

Песни XX века : пьесы / Л. Петрушевская. — Москва : Союз театральных деятелей РСФСР, 1988. - 238, [2] с.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

41. 84(2)6

P 65

Розов, Виктор Сергеевич.

В поисках радости ; В добрый час : пьесы / Виктор Розов ;

[послесл. И. Вишневской]. – Москва : Детская литература, 1974. – 158, [2] с. : ил. – (Школьная библиотека).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

Зарубежная литература (произведения)

42. 84(4/8)

A 724

Антологія українського оповідання. В 4-х т. Т. 1. Українське оповідання дожовтневого періоду / редкол.: О. І. Білецький [та інші]; ред. т. О. І. Білецький ; авт. вступ. ст. П. Й. Колесник ; [упоряд. та біогр. довід. М. М. Шумила]. — Київ : Державне видавництво художньої літератури, 1960. — 574, [1] с. : фот. портр. — (Декада української літератури та мистецтва. Москва, 1960).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

43. 84(4/8)

A 724

Антологія українського оповідання. В 4-х т. Т. 2. Українське оповідання дожовтневого періоду / редкол.: О. І. Білецький [та інші]; ред. т. О. Є. Засенко ; [упоряд. та біогр. довід. М. М. Шумила]. — Київ : Державне видавництво художньої літератури, 1960. — 580, [1] с. : фот. портр. — (Декада української літератури та мистецтва. Москва, 1960).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

44. 84(4/8)

A 724

Антологія українського оповідання. В 4-х т. Т. 3. Українське радянське оповідання / редкол.: О. І. Білецький [та інші] ; ред. т. Л. М. Новіченко ; [упоряд. та біогр. довід. М. Й. Сиротюка]. — Київ : Державне видавництво художньої літератури, 1960. — 682, [1] с. : фот. портр. — (Декада української літератури та мистецтва. Москва, 1960).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

45. 84(4/8)

A 724

Антологія українського оповідання. В 4-х т. Т. 4. Українське радянське оповідання / автор ; редкол.: О. І. Білецький [та інші] ; ред. т. С. А. Крижанівський ; [упоряд. та біогр. довід. М. Й. Сиротюка]. – Київ : Державне видавництво художньої літератури, 1960. – 744, [1] с. : фот. портр. – (Декада української літератури та мистецтва. Москва, 1960).

Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;

46. 84 (4/8)

H 279

Напярэймы: ад Буга да Варты. Анталогія польскай паэзіі ХХ стагоддзя. Т. 2 / пер. Алега Лойкі. — Мінск : Энцыклапедыкс, 2003. — 376 с. ; 20x14 см. — ISBN 985-6599-81-4.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

Искусство. Искусствознание

47. Макаревич, Анна Владимировна.

Видеоарт как художественный феномен / А. В. Макаревич. – Минск : БГУКИ, 2017. – 205 с. : рис., фот. – Библиогр.: с. 174-193 (315 назв.). – ISBN 978-985-522-174-7.

Кол-во экземпляров: всего – 10. Сигла хранения: аб; кх; чз;

48. Хань Луцзяо.

Философия "Тайцзи" как теоретическая основа развития искусства в Китае : [монография] / Хань Луцзяо ; [науч. ред.: Прокопцов Владимир Иванович]. — Минск : А. Н. Вараксин, 2017. — 170 с. : цв. фот., рис., репрод., табл. — Библиогр.: с. 95-111 (224 назв.). — ISBN 978-985-7147-89-2.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: аб; чз;

Изобразительное искусство и архитектура в целом

49. 85.143(4Беи)-8

M 315

Владимир Маслеников = Уладзімір Масленікаў = Vladimir Maslenikov : [альбом] / [вступ. ст. Е. Шунейко]. — Минск : [б. и.], 2006. — [13] с., [33] л. цв. ил. : портр.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: аб; чз;

50. 85.103(4Беи)

 Γ 67

Горанская, Татьяна Георгиевна.

Города Беларуси в изобразительном искусстве XX — начала XXI века / Т. Г. Горанская. — Минск : Беларуская навука, 2017. — 251, [3] с. : цв. репрод., табл. — Библиогр. в подстроч. примеч. — ISBN 978-985-08-2117-7.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

51. 85.15

Γ 782

Графический дизайн: учебная программа учреждения высшего образования по учебной дисциплине для специальности 1-21 04 01 Культурология (по направлениям), направления специальности 1-21 04 01-02 Культурология (прикладная), специализации

1-21 04 01-02 04 Информационные системы в культуре / Белорусский государственный университет культуры и искусств; [сост. Т. В. Бачурина]. – Минск: [б. и.], 2017. – 15 с., включ. обл.: табл. – Библиогр.: с. 12-13 (26 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

52. 85.11

Л 732

Локотко, Александр Иванович.

Архитектура национальная и архитектура фрактальная. К проблеме идентичности в современной архитектуре = National architecture and fractal architecture. The problem of identity in modern architecture / А. А. Локотко ; [пер. на англ. Д. М. Олексенко]. – Минск : Беларуская навука, 2017. – 135 с. : цв. фот. – Библиогр.: с. 134-135. – ISBN 978-985-08-2075-4.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

53. 85.13

П 37

Пластыка Беларусі XII-XVIII стагоддзяў = Пластика Белоруссии XII-XVIII веков = Belarussian plastic art of the XII-XVIII centuries = Art plastique de Bielorussie XII-XVIII siecles = Plastik Belorusslands 12. Bis 18. Jahrhundert = Artes plasticas de Bielorrusia siglos XII-XVIII : дробная пластыка, скульптура, разьба, лепка, мемарыяльная пластыка : [альбом] / [аўт. і склад. Н. Ф. Высоцкая ; фота Г. Л. Ліхтаровіча]. — Мінск : Беларусь, 1983. — 230, [1] с. : іл.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: аб; чз;

54. 85.12(4Беи) С 493

Слуцкі пояс: гісторыя і сучаснасць : вучэбны дапаможнік для студэнтаў устаноў вышэйшай адукацыі па спецыяльнасцях "Дэкаратыўна-прыкладное мастацтва (па напрамаках)", "Народная творчасць (па напрамках)", "Мастацтвазнаўства (па напрамках), "Культуралогія (па напрамках)", "Музейная справа і ахова гісторыка-культурнай спадчыны (па напрамках)" / Беларускі дзяржаўны ўніверсітэт культуры і мастацтваў ; [аўт.: В. А. Лабачэўская і інш.]. — Мінск : РІВШ, 2016. — 276 с. : каляр. фат., рэпрад., партр. — Бібліягр. у канцы гл. — ISBN 978-985-500-971-0. Кол-во экземпляров: всего — 10. Сигла хранения: аб; чз;

55. 85.15

X 981

Художественное проектирование : учебная программа учреждения высшего образования по учебной дисциплине для специальности 1-21 04 01 Культурология (по направлениям), направления специальности 1-21 04 01-02 Культурология

(прикладная), специализации 1-21 04 01-02 04 Информационные системы в культуре / Белорусский государственный университет культуры и искусств; [сост. Н. Г. Гончарик]. — Минск: [б. и.], 2017. — 17, [1] с., включ. обл.: табл. — Библиогр.: с. 12-13 (21 назв.). Кол-во экземпляров: всего — 5. Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

Музыка

56. 85.31(4Беи)

Б 437

Белорусская этномузыкология: очерки истории (XIX-XX вв.) / [3. Можейко и др.]; под ред. 3. Можейко. — Минск: Тэхналогія, 1997. — 251, [5] с.: нот. — ISBN 985-6234-23-9.

Кол-во экземпляров: всего – 16. Сигла хранения: кх; на; чз;

57. 85.313(4/8)

Б 189

Бай Бинбин.

Развитие китайской музыкальной культуры на рубеже XX - XXI веков : [монография] / Бай Бинбин. — Минск : РИВШ, 2011. — 165 с. : цв. фот. — Библиогр.: 106-124 (239 назв.). — ISBN 978-985-500-455-5. **Кол-во экземпляров:** всего — 1. **Сигла хранения:** на;

58. 85.313(4/8)

Ф 94

Фу Цян.

Европейский кларнет и его функционирование в художественной культуре Китая XX — начала XX в. : автореферат диссертации ... кандидата искусствоведения : 17.00.09 / Фу Цян ; [науч. рук. Коротеев Александр Леонидович]. — Минск : [б. и.], 2017. — 24 с. — Библиогр.: с. 19-21 (17 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: эб;

59. 85.315

B 689

Волчок, Татьяна Игоревна.

Клавирные инструменты как объект европейской художественной культуры: автореферат диссертации ... кандидата искусствоведения: 17.00.09 / Волчок Татьяна Игоревна; [науч. рук. Бабич Татьяна Николаевна]. — Минск: [б. и.], 2017. — 23 с. — Библиогр.: с. 19-20 (14 назв.). Кол-во экземпляров: всего — 2. Сигла хранения: эб;

60. 85.315

Ц 559

Цзя Ян.

Традиционные струнные инструменты в музыке и живописи Китая: образно-ассоциативные связи : автореферат диссертации ... кандидата искусствоведения: 17.00.09 / Цзя Ян; [науч. рук. Шкор Лидия Александровна]. — Минск: [б. и.], 2017. — 24 с.: ил. — Библиогр.: с. 19-21 (19 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: эб;

Teamp

61. 85.334.3(2)6-8

T 191

Алла Константиновна Тарасова : документы и воспоминания / [ред.-сост. О. А. Радищева и Е. А. Шингарева]. – Москва : Искусство, 1978. – 444, [1] с., [23] л. ил., [1] л. портр.

Кол-во экземпляров: всего – 4. Сигла хранения: аб; кх;

62. 85.334.3(2)6-8

Б 469

Беньяш, Раиса Моисеевна.

Без грима и в гриме. Театральные портреты / Р. Беньяш. – Ленинград : Искусство, Ленинградское отделение, 1971. – 326, [2] с., [36] с. фот. : фот.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

63. 85.334.3(2)6-8

П 22

Вера Николаевна Пашенная : статьи, воспоминания / [сост.: И. В. Полонская, А. Л. Штейн ; под ред. А. Л. Штейна]. – Москва : Искусство, 1971. – 301, [2] с., [48] с. фот.

Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;

64. 85.334.3(2)6-8

Л 304

Демидова, Алла Сергеевна.

Вторая реальность / Алла Демидова ; [послесл. И. И. Рубановой]. – Москва : Искусство, 1980. – 222, [1] с. : фот. – (Творческая лаборатория кинематографиста).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

65. 85.334.3(2)6-8

И 465

Ильинский, Игорь Владимирович.

Сам о себе / Игорь Ильинский. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Искусство, 1973. - 527 с., [65] с. фот.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

66. 85.335.41

Л 442

Лемешев, Сергей Яковлевич.

Путь к искусству / С. Лемешев ; [послесл. Е. Грошевой]. –

[3-е изд.]. – Москва : Искусство, 1982. – 278, [1] с. : ил., портр. **Кол-во экземпляров:** всего – **2** . **Сигла хранения:** аб; чз;

67. 85.335.42

П 294

Петипа, Мариус Иванович.

Мариус Петипа: материалы, воспоминания, статьи / Мариус Петипа; [сост. и авт. примеч. А. Нехендзи]. — Ленинград: Искусство, Ленинградское отделение, 1971. — 445, [1] с., [40] л. репрод., фот.: ил. — Библиогр.: с. 389-419.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

68. 85.334.3(2)6-8

П 396

Плотников, Николай Сергеевич.

Актер и его работа / Н. С. Плотников. – Москва : Всероссийское театральное общество, 1982. – 229, [2] с. : фот., рис.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

69. 85.334.3(2)6

C 51

Смоктуновский, Иннокентий Михайлович.

Время добрых надежд / И. Смоктуновский ; [вступ. ст. А. Свободина]. – Москва : Искусство, 1979. – 237, [2] с. : фот. – (Творческая лаборатория кинематографиста).

Кол-во экземпляров: всего – 3. Сигла хранения: аб;

70. 85.334.3(2)6-8

T 885

Туровская, Майя Иосифовна.

Бабанова : легенда и биография / М. Туровская. — Москва : Искусство, 1981. — 349, [2] с., [1] с. цв. портр. : фот. — Библиогр. в примеч.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

71. 85.335.42

Ф 753

Фокин, Михаил Михайлович.

Против течения: воспоминания балетмейстера: статьи, интервью и письма / М. Фокин. — [2-е изд., доп. и испр.]. — Ленинград: Искусство, Ленинградское отделение, 1981. — 509, [1] с., [72] с. ил.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

72. 85.334.3(2)6-8

Ч-563

Чехов, Михаил Александрович.

Литературное наследие. В 2 т. Т. 1. Воспоминания. Письма / Михаил Чехов. — Москва : Искусство, 1986. — 168, [3] с., [96] с. фот. **Кол-во экземпляров:** всего — 1. Сигла хранения: аб:

73. 85.334.3(2)6-8

Ч-563

Чехов, Михаил Александрович.

Литературное наследие. в 2 т. Т. 2. Об искусстве актера / Михаил Чехов. – Москва : Искусство, 1986. – 557, [2] с.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

74. 85.334.3(2)6-8

Ш 291

Шатрова, Елена Митрофановна.

Жизнь моя — театр : [воспоминания] / Е. М. Шатрова. — Москва : Искусство, 1975. — 388, [3] с., [65] с. фот.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб

Философия

75. 87.7

К 935

Курочкина, Ирина Николаевна.

Этикет для детей и взрослых : учебное пособие для студентов педагогических вузов / И. Н. Курочкина. — Москва : Академия, 2001. — 252, [1] с. : ил. — (Высшее образование). — Библиогр.: с. 247-250. — ISBN 5-7695-0807-8.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

76. 87.3(4Беи)

Γ 516

Гісторыя філасофскай і грамадска-палітычнай думкі Беларусі. У 6 т. Т. 4. Асветніцтва / Нацыянальная акадэмія навук Беларусі. Інстытут філасофіі ; [аўт. т.: І. М. Бабкоў і інш. ; рэдкал.: В. Б. Евароўскі і інш.]. — Мінск : Беларуская навука, 2017. — 430, [1] с. — Бібліягр.: с. 415-431. — ISBN 978-985-08-2087-7 (т. 4).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

Психология

77. 88.5

A 724

Антонова, Наталья Викторовна.

Психология управления : учебное пособие : [для студентов непсихологических факультетов вузов] / Н. В. Антонова. — Москва : Издательский дом Государственного университета — Высшей школы экономики, 2010. — 269 с. : рис., схемы, табл. — Библиогр. в конце разд. — ISBN 978-5-7598-0772-8.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

78. 88.2

Л 68

Лобанов, Александр Павлович.

Когнитивная психология: от ощущений до интеллекта: учебное пособие / А. П. Лобанов. – Минск: Новое знание, 2008. – 376 с.: рис., табл. – ISBN 978-985-475-326-3.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

79. 88.5

O-546

Олифирович, Наталья Ивановна.

Психология семейных кризисов / Н. И. Олифирович, Т. А. Зинкевич-Куземкина, Т. Ф. Велента. — Санкт-Петербург: Речь, 2008. — 357, [1] с.: табл. — (Современный Учебник). — Библиогр.: с. 338-343 (179 назв.). Кол-во экземпляров: всего — 1. Сигла хранения: аб;

80. 88

C 349

Сизанов, Александр Николаевич.

Организация психологической службы : учебное пособие для слушателей системы дополнительного образования взрослых по психологическим специальностям / А. Н. Сизанов. — Минск : РИВШ, 2015. — 232 с. : табл., диагр. — Библиогр.: 160-163 (56 назв.). — ISBN 978-985-500-893-5.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

Литература универсального содержания

81. 95

H 347

Научные труды Республиканского института высшей школы. Исторические и психолого-педагогические науки : сборник научных статей. Вып. 16. В 2 ч. Ч. 1 / Республиканский институт высшей школы ; [редкол.: В. А. Гайсенок (пред.) и др.]. — Основан в 2000 году. — Минск : РИВШ, 2016. — 347 с. : табл. — Библиогр. в конце ст. — ISSN 2077-4885.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

82. 95

H 347

Научные труды Республиканского института высшей школы. Исторические и психолого-педагогические науки : сборник научных статей. Вып. 16. В 2 ч. Ч. 2 / Республиканский институт высшей школы ; [редкол.: В. А. Гайсенок (пред.) и др.]. — Основан в 2000 году. — Минск : РИВШ, 2016. — 448 с. : табл., схемы, диагр., рис. — Библиогр. в конце ст. — ISSN 2077-4885.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

ноты

Учебная нотная литература по теории и истории музыки

83. Щ9-010.3

Ж 94

Жученко, Антонина Олеговна.

Эндрю Ллойд Уэббер и его мюзиклы. Из истории музыки XX века [Ноты] : учебное пособие : [песни из мюзиклов : для голоса и фортепиано]. Вып. 1 / Антонина Жученко. — Санкт-Петербург : Композитор * Санкт-Петербург, 2002. — 61, [1] с. — ISBN 979-0-66000-322-0.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: на;

84. Ш9-010.3

Ж 94

Жученко, Антонина Олеговна.

Эндрю Ллойд Уэббер и его мюзиклы. Из истории музыки XX века [Ноты] : учебное пособие : [песни из мюзиклов : для голоса и фортепиано]. Вып. 2 / Антонина Жученко. — Санкт-Петербург : Композитор * Санкт-Петербург, 2015. — 77, [1] с. — ISBN 979-0-66004-912-9.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: на;

85. Щ907.11

Д 617

Дожина, Наталья Ивановна.

Сольфеджио на основе эстрадной и джазовой музыки [Ноты]: учебно-методическое пособие для студентов специальности 1-17 03 01 Искусство эстрады (по направлениям) / Н. И. Дожина. — Минск: БГУКИ, 2017. — 53, [1] с. — ISBN 978-985-522-156-3.

Кол-во экземпляров: всего – 40 . Сигла хранения: кх; на;

Вокальные произведения

86. Щ94я438

月125

Дабравест [Ноты] : песні на словы Сяргея Панізьніка. — Мінск : Чатыры чвэрці, 2006. — 43 с. — ISBN 985-6734-50-9.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: на;

Хоровые произведения

87. Щ941

 Π 174

Паплаўскі, Яўген Уладзіміравіч.

Харавы клас : хрэстаматыя для студэнтаў спецыялізацыі 1-18 01 01-01 01 Харавая музыка акадэмічная. Сшытак 1.

Супрасльскай Мадонне / Я. У. Паплаўскі. — 2-е выд., выпраўленае. — Мінск : БДУКМ, 2017. — 58 с. : іл. — ISBN 978-985-522-169-3.

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: кх; на;

88. Щ941

П 80

Произведения российских композиторов XX-XXI веков для детского хора a cappella [Ноты] : учебное пособие. Тетр. 1. Младший хор / ред.-сост. И. В. Роганова. — Санкт-Петербург : Композитор * Санкт-Петербург, 2016. — 36 с. — (Современный хормейстер). — ISBN 979-0-3522-1040-0. — Н.д. с 6990 к.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: на;

89. Щ941

X 80

Хоровая лаборатория. **XXI** век. Музыка для детей и **юношества** [Ноты] . Вып. 6 / сост. И. В. Роганова. — Санкт-Петербург : Композитор * Санкт-Петербург, 2016. — 138, [1] с. — ISBN 979-0-3522-1052-3. — Н. д. с 6927 к.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: на;

Произведения для сольного пения

90. Щ943

П 305

Петров, Андрей Павлович.

Собрание сочинений [Ноты] . [Т.19]. Песни 1980-2000-х годов : для голоса и фортепиано / А. П. Петров. — Санкт-Петербург : Композитор * Санкт-Петербург, 2016. — 106, [2] с., [1] с. фот. портр. — Библиогр. в подстроч. примеч. — ISBN 979-0-3522-0843-8. — Н.д. с 6747 к.

Кол-во экземиляров: всего – 1. Сигла хранения: на;

Музыкально-сценические произведения. Музыка к постановкам и кинофильмам

91. Щ97

К 592

Козлова, Анна Маратовна.

В замке Радзивиллов, или История вечной любви [Ноты] : хрестоматия по современной белорусской музыке для студентов специализации 1-18 01 01-01 01 Хоровая музыка академическая / Анна Козлова. — Минск : БГУКИ, 2017. — 118 с. — ISBN 978-985-522-171-6.

Кол-во экземпляров: всего – 10. Сигла хранения: кх; на;

92. Щ97-010.2

Ч-159

Чайковский, Петр Ильич.

Лебединое озеро [Ноты] = Swan Lake : piano score : балет в 3 актах, 4 картинах / П. И. Чайковский ; либретто В. Бегичева, В. Гельцера ; хореография М. Петипа, Л. Иванова ; режиссер. ред. К. Сергеева ; общ. ред. Юрий Бурлак. — Клавир. — Санкт-Петербург : Композитор * Санкт-Петербург, 2016. — 238, [1] с. : фот. портр., табл., рис. — Библиогр. в подстроч. примеч. — ISBN 979-0-3522-1008-0. — Н.д. с 6917 к.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: на;